

盗贼偷到无油车 推行途中被抓获

日前,一男子偷盗摩托车后,骑行了一段距离后却发现车辆没油了,为了“珍惜”自己得来不易的“成果”,这名“执着”的小偷最终选择沿路推行,寻找最近的加油站,但不料引起一名民警的注意。面对该民警的盘查,漏洞百出,最终落入法网。 孙跃 记者 张敏

合肥

眼一闭 睡在烧汽油的发电机旁,被其尾气毒昏

星报讯(朱沛炎 记者 王松青) 日前,合肥市肥东县境内一加油站突然停电,员工随后用烧汽油的发电机进行发电,不料发电机肆意排放出的“尾气”将4名晚班员工毒倒,直至第二日上午才被前来交班的同事发现,当时4人已处于重度昏迷状态。

昨天,记者在合肥市第二人民医院呼吸科病房,见到了身体已逐渐恢复的22岁女孩小张。据其介绍,她们都是肥东某加油站的员工,事发当晚,她和另外3名同事值晚班。凌晨一点多,加油站内

突然停电,为保证加油顺畅,他们在工作大厅内启用了烧汽油的临时发电机发电。而这间工作大厅也是4人晚上休息的值班房。

约两点左右,几人相继睡下,没多久就闻到一股股的“汽油味”。由于味道不重,几人也都没太在意,可等她们再次醒来时却已躺在合肥市第二人民医院的住院病房内了。原来,由于发电机采用的是汽油发电,在密闭的工作室内散发出了和汽车尾气成分相似的混合刺激性气体,导致4名员工脑部缺氧,进而造

眼一睁 4人已躺在医院病床上,苏醒过来

成了昏迷。据该院呼吸内科杨医生介绍,几名患者被诊断为混合刺激性气体中毒。目前,几名伤者病情都较为稳定,但不能排除出现迟发性脑病后遗症的可能。

据了解,加油站内烧汽油发电机排放的这种混合刺激性气体中可能含有一氧化碳、碳氢化合物等有毒成分。

因此,医生提醒相关单位,在使用各种燃油机器时,一定要注意通风,绝对不能封闭的空间使用。如果必须使用,相关人员不要长留,小心一氧化碳中毒。

因闯红灯撞毁他人车辆 肇事者弃车逃走

星报讯(实习生 苗超群 记者 张敏) 昨天凌晨零时30分左右,在省城临泉路与全椒路交口处,一辆自西向东行驶的黑色现代轿车闯红灯时猛地撞上了一辆准备左拐的别克轿车,两车都被撞得面目全非,所幸并没有人员伤亡。

目击者黄先生告诉记者,车祸发生后,肇事的黑色现代轿车并没有停下来,就接着发动车子,沿着全椒路东侧的非机动车道向南逆向行驶,但没多远就停了下来。据称,当时从车内下来神色慌张的两男一女,连车都不顾就匆忙离开了现场。目前,该起事故正在调查处理。

为翻墙入屋取钥匙 小伙8层楼上坠下

星报讯(戴睿 记者 王松青) 因钥匙锁在屋内,小伙子竟然想翻墙入内,却不慎从8楼坠下。虽然被送到医院急救,但至今还没有脱离生命危险。

今年下半年即将升入高三的小赵在暑期报名参加了某夏季培训班,住在培训班附近8楼宿舍内。7月7日下午6时许,小赵失足从住处8楼高处跌落,摔在了楼下的泥草地里,当即陷入昏迷。据家人介绍,其可能是为了翻墙入屋内取钥匙而不慎从楼上坠落。

违章驾车被查处 车主一怒砸了车

星报讯(贾文荣 记者 鲁飞龙) 昨天上午10点左右,在省城金寨路与南二环路路口处上演了一幕“砸车闹剧”。

当时,省城交警部门门巡一大队在此执勤时发现一辆只有后牌照的外地摩托车,民警进行检查后,暂扣其车辆。谁知,苗某一气之下,竟掀掉了车子的坐垫,并扔在了地上,然后掰坏车子的一个后视镜。目前,该事故正进一步处理中。



高温“烤”验供水 或要“借”水大别山

星报讯(阮志春 沈国宝 记者 徐涛文 图) 昨日,记者从合肥市建委获悉,今年入夏以来,该市连续高温导致供水量屡攀新高,最高突破日供水量98.5万立方米大关。

据了解,直接关系到合肥市供水水源保障的上游——大别山中的响洪甸、佛子岭、磨子潭、白莲崖4大水库存水量充沛。目前,该市水务部门已向上级申请,若近日无强降雨,就从上游大别山适时进行补水。

图为水厂工作人员取水化验水质。

一份来自台湾某法院的委托函到达合肥 省城法官辗转为其送达当事人

星报讯(张建 李明星 席阳 记者 雷强) 7月1日,合肥市包河法院收到安徽省高级人民法院的一封快件,打开一看,赫然是几份用繁体字书写的法律文书,案由是“履行同居事件”(婚姻案件)。原来是台湾某法院发来的一份委托函,请包河法院代为向该辖区内的案件当事人,送达民事纠纷的诉讼材料。包河法院收到省高院的信函后,迅速指派民二

庭张建法官办理送达事宜。

当天上午9时许,张法官等一行来到包河区义城镇,却找不到文书所述当事人秦某。在走访了当地数位居民、社居委之后仍然毫无所获。随后,几人在当地一家小商品批发部打听到,秦某的哥哥在该村居住,但白天不在家。而在走访其哥哥家邻居时,办案人员得知秦某在合肥市瑶海区某处居住。办案人员火速赶到该处时,

却发现该处家中无人。刚找到的线索又断了,张法官只好留了一个便条,希望秦某回来后看到纸条主动和法院联系。

第二天,秦某主动联系上了张法官,在秦某签收诉讼材料的时候,张法官特别提醒她要按时应诉,以维护自身的合法权益。

至此,这个来自台湾某法院的委托,在短短48小时内,得到了圆满的完成。

高温大“烤”中 美的变频空调最受青睐

受高温热浪炙烤,我国南北方大部城市高温预警已从黄色升级橙色。受此影响,越来越多的市民涌进各大商场购买消暑家电,其中最为节能环保、舒适省电的美的变频空调市场表现最为抢眼。据统计,7月第一周,美的空调单周全国销售突破100万套,同比增长超过200%,其中变频空调销售占比达到40%。全国各地卖场美的空调均供不应求,部分卖场更是多次出现断货。

美的空调相关负责人表示,7月第一周美的空调销售大幅增长,全国销量突破了100万套,变频空调更是达到40%的销售占比,新一级定速空调和变频空调等高效产品销售占比突破80%。

星期一天仅北京地区美的空调就卖出9000多套,和6月份比日销量增长10倍。同样在南部的广州,持续高温天气的导致空调销售市场空前火爆。

变频空调目前共13个系列、70多款产品同步上市,产品数量最多、产品线最广。特别是美的无氟变频新品“银河H180”和“银河M180”,极大地提升了美的变频空调的综合竞争力。

不但如此,7月1日,美的空调凭借完善的服务网络、专业的服务技术、及时的响应速度等优秀表现,获得空调行业三大服务标准首家优秀示范单位称号。同时,购买美的变频空调可以享受“十年包修”服务,彻底免除后顾之忧。



不但如此,7月1日,美的空调凭借完善的服务网络、专业的服务技术、及时的响应速度等优秀表现,获得空调行业三大服务标准首家优秀示范单位称号。同时,购买美的变频空调可以享受“十年包修”服务,彻底免除后顾之忧。(王川)

招租
淮南市田区某知名大酒店位于市中心绝佳黄金地段,独立大型停车场和广告位。总建筑面积12000平方米,集客房,餐饮,桑拿,棋牌室于一体正在营业中,现予整体出租或承包。价格面议,非诚勿扰。
联系电话:13909640888

潘记龙虾
潘记龙虾药膳同补 多彩扎啤,青岛独有 全程直播世界杯
电话:0551-4679597
地址:宁国南路龙虾街青西西区往南50米

招商合作
先科导航仪、车载MP3、汽车洗车器安徽总代理诚招省内地市空白区域代理加盟。
0551-5273259, 13205516655

安徽方圆婚姻家庭咨询中心
专业心理、婚姻家庭问题咨询,致力于解决各种恋爱、婚姻、情感方面的问题与困惑,由资深婚姻咨询专家、心理咨询师、婚姻律师提供相关服务。
联系电话:0551-4217400
情感QQ:1322167250 网址:www.ym365.com.cn
地址:安徽省合肥市凤阳路恒丰大厦1314室(新亚汽车站旁)